
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Rückstand aus Auftrag: WSDA210010247
*** Ihre Belegnr.: 254727

1 70300 Zubehör Set Einachs-Bremsgestä 2/2 0 STCK
SCHLEGL Zubehör Set für 
Einachs-Bremsgestänge M 10, mit 
1 x Ausgleichsbügel, 
1 x Spannschlossmutter M 10,
1 x Reduziermuffe M 12 auf M 10,
2 x Konusmutter M 8,
2 x Sechskantmutter M 8,
4 x Sechskantmutter M 10
*** Rückstand aus Auftrag: WSDA210010610
*** Ihre Belegnr.: 255055

2 70300 Zubehör Set Einachs-Bremsgestä 1/1 0 STCK
SCHLEGL Zubehör Set für 
Einachs-Bremsgestänge M 10, mit 
1 x Ausgleichsbügel, 
1 x Spannschlossmutter M 10,
1 x Reduziermuffe M 12 auf M 10,
2 x Konusmutter M 8,
2 x Sechskantmutter M 8,
4 x Sechskantmutter M 10
*** Rückstand aus Auftrag: WSDA210011716
*** Ihre Belegnr.: 255989

3 70300 Zubehör Set Einachs-Bremsgestä 2/2 0 STCK
SCHLEGL Zubehör Set für 
Einachs-Bremsgestänge M 10, mit 
1 x Ausgleichsbügel, 
1 x Spannschlossmutter M 10,
1 x Reduziermuffe M 12 auf M 10,
2 x Konusmutter M 8,
2 x Sechskantmutter M 8,
4 x Sechskantmutter M 10
*** Rückstand aus Auftrag: WSDA210013986

Deutschland
24768 Rendsburg

Lieferschein
Auftragsnr.: DA210019661,  Ihre Referenznr.: RS

Kundennr.: 53886
23. August 2021Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Durchwahl:
Fax:
E-Mail:

Ann-Kathrin Nagel
+49(0)5409403413
+49(0)5409403434
a.nagel@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer H. Bünte, S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 403410
Fax: +49(0)5409 403434
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 1 von 2
DI210803282Lieferungsnr.:Büsumer Str. 73 - 75

KL - Maschinenbau GmbH & Co KG

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Ihre Belegnr.: 257696
4 70300 Zubehör Set Einachs-Bremsgestä 1/1 0 STCK

SCHLEGL Zubehör Set für 
Einachs-Bremsgestänge M 10, mit 
1 x Ausgleichsbügel, 
1 x Spannschlossmutter M 10,
1 x Reduziermuffe M 12 auf M 10,
2 x Konusmutter M 8,
2 x Sechskantmutter M 8,
4 x Sechskantmutter M 10
__________________________________________________

Versandart: DPD

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer H. Bünte, S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 403410
Fax: +49(0)5409 403434
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 2 von 2
DI210803282Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA210019661,  Ihre Referenznr.: RS


